

我市开展双节市场价格专项检查

本报讯(记者 李一)2月2日上午,市发改委物价检查所对市区内主要零售超市及蔬菜粮油批发市场、交通客运市场进行了节前价格专项检查。从检查的情况来看,目前,我市市场米、面、油、蔬菜、肉等食品供应充足,价格平稳,市场运行情况良好,客运市场等也暂未发现价格问题。

“现在价格是多少,与前几天相比涨了没有?货源是不是充足?”在五一一路大型超市内,检查组一行仔细察看近期价格情况。相较于以往,今年节前菜价基本维持平稳,而与去年相比,有些蔬菜价格不升反降。

在市中心汽车站,赶着回家过节的人排起了长队。记者看到,在售票大厅内

贴有《长途汽车客运票价公示表》,详细列明了每趟车的起始、终点站及收费标准。大厅内,市物价检查所张贴的《温馨提示》提醒着广大旅客,若发现票价与公示价不一致,所乘车辆未进行票价公示或是认为自己的价格权益受到侵害,都可持有效票据向物价部门举报。

市物价检查所相关负责人表示,针

对往年投诉较多的问题,下一步将重点监管规模较小的客运公司及个体经营车主,以保障客运市场的稳定。

据了解,双节期间,市物价检查所成立了专门的市场监管小组及应急小分队,对零售超市及蔬菜粮油批发市场、交通客运等市场进行巡回价格检查。价格举报电话12358也将有专人值守,确保24小时畅通。

周口市征集评选城市精神市标市歌市树市花获奖人员名单

城市精神

入选奖 集体

入围奖

作品编号	作者	通讯地址
53	王爱民	周口市委政研室
215	杨勇明	厦门市思明区前埔社区39号
377	方珍	周口日报社
394	简慧敏	周口市工农路莲花路小学
396	王俊	江苏省扬州市新城河路幸福小区28幢103室
464	宋晓霞	周口团市委
483	戴俊贤	周口市委政研室
490	李博	北京海淀区中关村大街59号中国大学软件园2号楼715室
495	刘政	商水县委
510	姚朝曦	郑州市金水区林科路非常国际8号楼803室

市标

入选奖 集体

入围奖

作品编号	作者	通讯地址
10	陈晓荣	厦门市吕岭路122号厦门日报1901室
30	陈天兵	上海市浦东新区桃林路18号环球广场B座2707室
44	陈武强	重庆市永川区萱花路176号
61	邓建威	郑州市中原区工人路30号院10号楼1单元1号
75	冯宁	陕西省宝鸡市新建路西段新福园三区
120	黄建荣	广东省中山市横栏顺兴南路39号鹿茵华庭13A-503室
129	孔令培	江苏省徐州市云龙区黄山珑小区24号楼4单元401室
166	林亦然	周口市东新区府汇街新闻花园三号楼

市歌

入选奖 集体

入围奖

作品编号	作者	通讯地址
01	刘政	商水县委
02	岳霄	周口市档案局
03	叶连军	江苏省连云港市公安局开发区公安分局
04	徐程	周口市群众艺术馆
05	陈雷	辽宁省新宾县上夹河中学
06	王中民	周口市文联
07	潘建勇	山西省太原市漪汾街2号太原电视台
08	谢鹏飞	内蒙古通辽市科区国税大楼(艺校)
09	蒋建伟	北京市通州区通胡大街25号加华印象街207—161室
10	邹强	辽宁省沈阳市白山路14—3号142室

市树

一等奖

王武岗	郑州市超汇路1号河南超汇实业公司行政部
二等奖	王洪彪 郑城县发展与改革委员会
徐悦心	江苏省泰州市海陵区南师大泰州学院
黄杰	甘肃省张掖市甘州区新乐小区兰园80号楼一单元502室
三等奖	娄高升 商水县委办公室

劳健吾
沈旭林
唐智
张群会
沈瑞珍
熊建武
吕航
张彦林
樊静杰

市花

甘肃省兰州雁儿湾245号二勘院

北京市平谷区平谷大街9号
广州市从化广州城建职业学院思政部
驻马店市确山县二高家属楼
周口市莲花路市政府综合楼
湖南省长沙市香樟路德馨园D区1栋104室
河南省确山县二高
商水县三中
周口市川汇区七一路30号

市花

郑州市经济开发区经北二路36号河南芒果公司设计中心

商水县巴村镇大邵村七组
周口市七一路77号7号5号楼4单元8号
湖南省永州市冷水滩区翠竹路299号银桂嘉园

湖北省宜昌市夷陵区东湖三巷13号

商丘市梁园区叶庄南新村52号

淮阳县新站镇王楼村王楼小学

江西省黎川县农行宿舍

淮阳县豆门乡豆门一中

深圳市福田保税区桃花路9号8楼

周口市七一路中段市政府南楼109间

商水县大武乡雷庄村

商水县环境保护局办公室

商水县大武乡雷庄村

春节到 花儿俏

本报讯(记者 窦娜)随着春节的临近,花卉市场也热闹起来。昨日,记者在花卉市场看到,不少市民正忙着选购绿色植物和鲜花,为春节增添喜庆的气氛。

当日上午,市区汉阳路花卉市场内非常热闹,市民三五成群地穿梭在花卉之间,挑选着自己喜爱的植物。热烈奔放的杜鹃、文静大方的蝴蝶兰、美丽的仙客来,还有紫薇、君子兰等精品花卉争奇斗艳,让人眼花缭乱。

家住公务员小区的王女士喜欢种植花草,一有时间就会到花卉市场转悠。昨日,在市场内,她买到了几盆多肉植物——千佛手、吉娃娃。“马上就要过年了,在家里摆上几盆植物,不仅能扮靓家

居,还能让人心情舒畅。”王女士说。

“快看,这些小橘子真漂亮!”市民张女士指着一棵硕果累累的橘子树对同伴说。张女士是来为父母挑选花卉的。“过年图的就是个喜庆,这些花不仅好看,还有着寓意吉祥的花语,把它们送给父母,寄托了美好祝愿。”张女士说。

“绿萝、吊兰、仙人球等销量大增。”经营多年花卉生意的王老板告诉记者,随着生活水平的提高,人们越来越注重精神享受,最近几年,每到春节前都是鲜花的销售旺季,最为畅销的当属能够烘托节日气氛、色泽鲜艳的蝴蝶兰、杜鹃、仙客来、红掌等。另外,富贵竹、发财树等常绿植物也很受欢迎。

老汉假扮大款频频在饭店行窃

警方提醒:饭店就餐要保管好随身携带物品

本报讯 昨日,市公安局荷花路分局发布通报,经过缜密侦查,该局成功抓获了一名假扮大款,游走于市区各大饭店,专门盗窃食客财物的犯罪嫌疑人,从中破获盗窃案件10余起,涉案款物价值15000余元。

2015年12月以来,荷花路公安分局接到市区汉阳路多家饭店报警,称晚上客人吃饭过程中钱包被盗。通过调取饭店监控视频,民警确定多家饭店盗窃案系一人所为,嫌疑人特征明显:男性,60多岁,手上戴有金戒指,手腕戴有金手链,戴一黑框眼镜。民警决定在饭店守株待兔,并将嫌疑人情况通报给各个饭店。2016年1月24日12时许,蹲守的民警突然接到建安路一家饭店员工打来电话说,其店里进来一男子,很像嫌疑人。民警立即赶到将其抓获,经视频比对和其他饭店员工辨认,该男子正是警方追踪的在饭店多次实施盗窃的犯罪嫌疑人。经查,该男子姓怀,东北人,是一名退休工人。2015年来到漯河,多次从漯河到周口,专门在饭店盗

窃,春节临近,广大市民外出聚餐、会友机会增多,警方提醒:需要到饭店、餐馆聚餐时,要将随身携带的现金、手机、钱包和其他贵重物品妥善保管,如要临时离开就餐地点,要将自己的财物随身携带;就餐时不要频繁暴露自己的财物;用完手机后不要随意搁置,应随身保管;就餐时要始终将财物放置在自己的视线范围之内,有条件的要用饭店专门为顾客准备的衣服罩将衣服罩住,就餐完毕准备离开时,要检查一下随身携带财物是否完好。(郁发顺 王海生)



任孝杰:志存高远扬武魂

记者 任富强 文/图



任孝杰现场表演任意浑圆太极拳。



任孝杰向记者介绍他获得的荣誉。

摒弃传统入新境

或许任孝杰天生就是习武的料,身体发育比同龄人略早,14岁的他身高已长到170cm。其对拳术的悟性也优于常人。从开始学习太极拳,他就不断通过拜师和阅读武术书籍来提高自己。

机会常常留给有准备的人。任孝杰勤学苦练,终于有机会拜在了陈氏太极拳第十代传人、国际太极拳金领传播大师范鸿信的门下,成其得意弟子,开始练习太极拳。

为了尽快成长,任孝杰还学习了杨氏太极拳85式,并养成写学习心得的好习惯。渐渐地,任孝杰发现自己对太极拳有了自己的见解。

已小有成就的任孝杰和国内绝大多数的武术家一样,认为中国武术要想有所传承并发扬光大,就要摒弃传统的门户之见,博采众家之长,发现传统套路中的优势并毫无保留地传承下去,同时也对传统套路进行适当改进,走不断创新之路。

能不能把陈氏、杨氏、混元式以及少林拳融合一起呢?经过潜心钻研,任孝杰决心摒弃传统观念,凭借自己的积累和良好的悟性,将陈氏太极拳、杨氏太极拳、混元式心意混元太极拳和少林散打集众家之长为我所用。

同年,任孝杰开始辗转多处,拜师学艺太极拳。令他感到终生遗憾的是,那个在冷水滩广场偶遇、给他太极启蒙的民间大师,自此再也没有见面,任孝杰至今还对其心存感激,可惜只知其姓王,连全名和住址都不知道。

技击融为一体,创编任意浑圆太极拳法。该拳法取随心所欲、任意发挥、混合各家之长、追求圆润灵活、不拘一格之意。他以杨氏太极拳为基础,融入了陈氏、混元式以及少林散打技击的特点,演练起来更轻松、圆润,更注重关节的运转活动,变着转势,演练时立身中正,轻灵洒脱,拳势舒展大方,动作柔顺自然。

致力太极养生

任孝杰一次行侠仗义的经历,阐述了他最初习武的目的。1997年的一天,任孝杰坐车去东莞工作,在火车上,一帮乘客因小事欺负一个河南老乡,任孝杰挺身而出上前制止,这帮乘客见任孝杰只身一人出来“管闲事”,准备动手打人。任孝杰出身的任孝杰,一个擒拿手便把他其中一个挑衅者制服,当场震慑了在场的行凶者。

虽然架没有打起来就被前来的民警制止了,但任孝杰的浩然正气却征服了路人,现场乘客纷纷称赞他的义举,被救的乘客十分感激。这是任孝杰用自己学到的本领第一次实现了“行侠仗义”这个儿时学武的梦想,也是他学武之后唯一一次“打架”。

通过这件事,任孝杰逐渐悟出了新的习武目的和意义,并不断教导弟子:“中华武术的技击含义上来理解的话,太极拳不属于自己主动

进攻型,它属于被动的。太极拳有句话叫不主动、不妄动。这也是为何太极拳要与人搭手等对方发力才能借力打力,四两拨千斤的道理。如果对方不主动进攻,那么太极拳不会主动攻击对方,这也是太极拳的真正境界。”

自2000年起,任孝杰开始授拳以来,曾被多家电视台、杂志等媒体采访报道。任孝杰于2008年创办任意浑圆太极拳道易养生文化培训基地,任馆长兼主教练。他还曾获香港国际武术节银牌、澳门国际武术锦标赛冠军,被澳门国际武术锦标赛组委会评为国际武术名家。2011年3月被评为全国太极拳优秀传承人。

其事迹被《亚洲新闻人物》《深圳名人大辞典》《太极拳人物志》《中国太极拳大百科》《中国武术业》《中国养生产业》《武魂30年》《精武》《武当》《中华武术》《中国民间武术名师》《中国当代武林人物志》等多家杂志收录及报道。

热衷慈善回报乡梓

“出彩周口人”采访组初次见到任孝杰时,他十分和蔼、面善。采访期间,他一直保持微笑,和记者亲切交流,用他的话就是,养身符合太极原理,做人也要遵循太极精神。

出名后的任孝杰,热衷于做慈善,践行行善一脉。他不但对自己要求严格,对弟子也是谆谆教导,并于2012年自创“仁孝接爱心”公益组织。他还向记者展示了自己在网上参与的公益活动,影响着身边的弟子做慈善。

2013年,回周口项城老家过春节前,他萌生了关爱空巢老人的善念。给老家的村党支部书记联系,让他统计全村60岁以上的老人。当得知这个善举后,他的学生也纷纷自发加入这个慈善队伍,澳大利亚的学生也捐出自己的爱心,任孝杰出资约1万元,加上弟子自发捐助,